C:# Arrotondamento con numerazione Nome:

Segna la posizione (approssimativa) sulla linea dei numeri e poi risolvi. Risposte
1) Arrotonda 45.381.768 per
Centoml I a. 4 I 1 1 1 1 1 1 1 1 1 | A 1
A | | T T T T T T T T T |V
2.
2)
Arrotonda 79.869 per diecimila. | |
————————— 3.
3) o 4.
Arrotonda 101.525 per diecimila. | |
t—F—t——>
5.
4)
Arrotonda 37.018 per mille. | | 6.
t—F——tt—
7.
5)
Arrotonda 4.376 per mille. | |
+———————— 8.
6) _ 9.
Arrotonda 360.946 per mille. | |
A | | 1 1 1 1 1 1 1 1 1 |'
10.
7)
Arrotonda 9.545.950 per cento. | | 11.
t—F——tt—t
12.
8) Arrotonda 49.898.085 per
Centoml I a. 4 | 1 1 1 1 1 1 1 1 1 | |
Al T T T T T T T T T L4
9
Arrotonda 1.552 per mille. | |
4+———————t—t—
10)
Arrotonda 57.392 per diecimila. | |
A | | T T T T T T T T T |V
11)
Arrotonda 544.862 per centomila. | |
44—ttt
12)
Arrotonda 3.268.593 per cento. | |
t—F—tt———
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ﬂh Arrotondamento con numerazione Nome: Soluzioni

Segna la posizione (approssimativa) sullalinea dei numeri e poi risolvi. Risposte
1) Arrotonda 45.381.768
~00L. 100 Per 45.300.000 45.400.000 4
: 1. 5.400.000
centomila. ¢—————+—++o+h
2 2. 80.000
Arrotonda 79.869 per diecimila 70.000 80.000
$————————— 3. 100.000
3) 4. 37.000
Arrotonda 101.525 per diecimila 100.000 110i000
‘ . 1 1 1 1 1 1 1 1 I | 4 5. 4. OOO
4)
Arrotonda 37.018 per mille. 3:-300 38-1090 6. 361.000
1 1 1 1 1 1 1 1 1 I | 4
5) 7. 9.546.000
Arrotonda 4.376 per mille. 4-900 5-900
t— 8. 49.900.000
6) 0. 2.000
Arrotonda 360.946 per mille. 360i000 36.14200
A | I 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10. 60.000
7)
Arrotonda 9.545.950 per cento. 9-54?-900 9-54(?-000 112 500.000
+—+——+—+—t—
12.  3.268.600
®) " Arrotonda 49,898,085 per 49.800.000 49.900.000
Centoml I a. 4 | 1 1 1 1 1 1 1 1 1 d}
A | I 1 1 1 1 1 1 1 1 1
9)
Arrotonda 1.552 per mille. 1-900 2-900
4+—————+——+—+
10 50.000 60.000
Arrotonda 57.392 per diecimila. . .
¢———————0—h
11)
Arrotonda 544.862 per centomila. SOOiOOO GOOiOOO
+————O+————h
12)
Arrotonda 3.268.593 per cento. 3-26?-500 3.268.600
—
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C:# Arrotondamento con numerazione

Nome:
Segna la posizione (approssimativa) sulla linea dei numeri e poi risolvi. Risposte
60.000 4.000 3.268.600 2.000
49.900.000 9.546.000 361.000 45.400.000 1.
37.000 500.000 100.000 80.000
2.
1) Arrotonda 45.381.768 per
Centoml I a. 4 | 1 1 1 1 1 1 1 1 | | 3
A | | 1 1 1 1 1 1 1 1 |' .
2) 4
Arrotonda 79.869 per diecimila. | | '
Al T T T T T T T T L4
5.
3)
Arrotonda 101.525 per diecimila. | | .
| T T T T T T T T L4 .
4) 7.
Arrotonda 37.018 per mille. | |
Al T T T T T T T T L4
8.
5)
Arrotonda 4.376 per mille. | | 9
| T T T T T T T T L4 .
6) _ 10.
Arrotonda 360.946 per mille. | |
A | | 1 1 1 1 1 1 1 1 |V
11.
7)
Arrotonda 9.545.950 per cento. N " 12
N | T T T T T T T T |'
8) Arrotonda 49.898.085 per
Centoml I a. 4 I 1 1 1 1 1 1 1 1 | A
A | | T T T T T T T T |V
9)
Arrotonda 1.552 per mille. | |
—————— —
10)
Arrotonda 57.392 per diecimila. | |
—————— —
11)
Arrotonda 544.862 per centomila. N "
A T T T T T T T T L4
12)
Arrotonda 3.268.593 per cento. | |
—————— —
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